
 
 
№ 0088 від 15.03.2021 Голові Комітету з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування 

Верховної Ради України 

Клочку А.А. 

 
Щодо посилення відкритості, гласності, 

прозорості та доступності роботи 

органів місцевого самоврядування 

 

Шановний Андрію Андрійовичу! 

 

17 березня 2021 року на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань організації 

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, серед інших, 

планується розглядати питання: 

- проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо посилення відкритості 

роботи органів місцевого самоврядування та Верховної Ради України (реєстр. №4582, н.д. 

В.В’ятрович, В.Безгін, Л.Білозір, І.Гузь та інші);  

- проект Закону про внесення змін до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” 

щодо гласності в роботі органів місцевого самоврядування (реєстр. №4582-1, н.д. Т.Плачкова, 

А.Скороход, Ю.Загородній та інші); 

- проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення 

прозорості та доступності для аналізу рішень органів місцевого самоврядування (реєстр. №3567, н.д. 

Р.Грищук, О.Аліксійчук, Д.Чорний, О.Шуляк та інші);  

- проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення 

прозорості діяльності органів місцевого самоврядування (реєстр. №3567-1, н.д. Д.Чорний). 

 

Вказані законопроекти спрямовані на посилення відкритості, гласності, прозорості та 

доступності роботи органів місцевого самоврядування розглянуті на засіданні тематичної  платформи 

«Законодавство для ОТГ». 

Найбільшу увагу було приділено ініціативі запровадження обов’язкової відео трансляції всіх 

засідань пленарних засідань ради у режимі реального часу у глобальній інформаційній мережі 

Інтернет. 

Учасники засідання платформи констатували, що така ініціатива це вимога часу і у більшості 

місцевих рад це питання вже вирішено. Однак, відкритим залишається низка питання, щодо 

подальшої робити при запроваджені такого обов’язку, як імперативної норми. 

 Чи припиняти пленарне засідання ради при припиненні прямої відео трансляції у разі  

можливих технічних збоях обладнання, мережі, тощо? 

 Чи впливатиме відсутність трансляції на легітимність прийнятих рішень? 

З огляду на зазначене, вирішено звернутися до Народних депутатів - суб’єктів законодавчої 

ініціативи з пропозицією впроваджувати вказану ініціативу з дотриманням наступного підходу. 

Здійснюється обов’язковий відеозапис всіх пленарних засідань ради та розміщення запису 

пленарного засідання ради на офіційній веб-сторінці ради не пізніше наступного дня, після 

завершення пленарного засідання. За можливості здійснюється пряма відео трансляція 

пленарних засідань ради на офіційній веб-сторінці ради у глобальній інформаційній мережі 

Інтернет. 

  

З повагою  

виконавчий директор  

Всеукраїнської Асоціації ОТГ                                                 Валентина Полтавець 


